

店铺生意差 两月代发760件假名牌



早报讯 (融媒体记者苏玮杰 通讯员陈小东 黄青青 文/图)小伙创业开电商卖桌布,无奈自家的产品一直卖不上量、赚不到钱,这让25岁的山东小伙子曹某烦恼不已。于是曹某打起了自己物流发货成本便宜的优势,打算通过代发别人商品来赚钱。可他没有想到的是,自己却因为这个决定,最终落入了法网。

今年1月中旬,在网络上寻找代发厂家时,曹某认识了销售某品牌冲锋衣的蒋某。两个人经过商讨,约定蒋某将某品牌冲锋衣发到曹某位于江苏省无锡市的公司,然后曹某再进行代发。双方约定每代发一件,曹某可以得到5至

10元的利润。

在收到蒋某发来的货之后,因为价格、做工等原因,曹某很快就发现蒋某销售的是假冒伪劣商品。可因为蒋某的衣服走量快,有不小的利润,曹某没有举报或者拒绝,而是继续帮助蒋某代发假冒伪劣商品。

2个月时间里,曹某代发出去了760多件假冒伪劣商品。但他不知道的是,一张无形的法网正悄悄地向他撒来。接到群众举报后,3月22日,南安市公安局溪美派出所民警远赴江苏无锡进行侦查布控。

在经历了前期周密侦查后,民警锁定了曹某的窝点并进行了突击检查,现场查获假冒伪劣商品204件(其中冲锋衣185件、4件羽绒服、裤子15条),抓获犯罪嫌疑人1名、涉案金额达24万余元。

经审讯,曹某对其涉嫌销售假冒注册商标的商品罪的犯罪事实供认不讳,目前,曹某已被南安市公安局依法



为了每件5到10元的利润,曹某把自己给“赔了”。

办理刑拘,案件正在进一步侦查中。

警方提示:根据《中华人民共和国刑法》第二百一十四条:销售明知是假冒注册商标的商品,违法所得数额较大或者有其他严重情节的,处三年以下有期徒刑,并处或者单处罚金;违法所得数额巨大或者有其他特

别严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。公安机关将持续严厉打击各类侵犯知识产权和制售假冒商品的违法犯罪行为,同时也提醒广大市民购买商品时要通过正规渠道,切勿相信远低于市场价值的商品,以防受骗。

市场偷回十几斤排骨 还未下锅人已被抓

早报讯 (融媒体记者吴水保 通讯员潘惠辉 文/图)男子雷某在菜市场偷走十几斤排骨,不到两小时,排骨还没来得及下锅烹饪,他就被晋江警方抓获。目前,雷某因涉嫌盗窃被依法处以行政拘留。

3月21日上午9时许,晋江市龙湖镇辖区群众吴女士报警,称其放在龙湖镇中山街菜市场摊位上的十几斤排骨不见了。起初她以为是落在家中,返回寻找未果后意识到是被盗了,便报警求助,损失价值约400元。接报后,晋江市公安局龙湖派出所民警赶到现场开展摸排走访、调查研判,发现一名穿黑色夹克、头发稍白的中年男子雷某有重大作案嫌疑。菜市场的监控显示,雷某装作若无其事的样子,将一袋装在红色袋子里的排骨偷走。



经查,雷某居无定所,但经常在中山街附近出现,民警马上前往摸排搜索,终于在报案2小时内抓获雷某。经审查,嫌疑人雷某对盗窃排骨的违法行为供认不讳。他交代,其原本要去菜市场买猪脚,在闲逛时发现

为讨女友欢心 他诈骗老乡10万元

早报讯 (融媒体记者吴水保 通讯员潘惠辉)为了讨女朋友欢心,男子韦某假借中介名义骗取老乡10万元货款。日前,韦某被晋江警方抓获,其因涉嫌诈骗被依法刑事拘留。

近日,晋江市公安局龙湖派出所接到尤先生(55岁,安徽人)报警,称其被老乡韦某(男,27岁)骗了10万元。尤先生想购买一批湿巾,经韦某介绍了解了龙湖辖区的一家湿巾厂。韦某说通过他做中介能拿到优惠价,让尤先生进了10万元的货物。尤先生将钱款转给韦某后却迟迟没收到货物,联系湿巾厂负责人才得知工厂并没有收到尤先生的货款。尤先生赶紧联系韦某,没想到韦某玩起失联,尤先生只能报警求助。

接报后,侦办民警迅速展开调查,并对韦某的涉案银行卡进行止付、冻结,成功为尤先生追回部分被骗资金2300元。随后涉嫌诈骗的韦某被抓获归案,民警并依法对其采取刑事拘留措施。

经了解,韦某女友在安徽省阜阳市某会所工作,近日向他抱怨说最近业绩差,被老板批评。韦某想讨好女友,自己身上又没钱,便利用老乡情谊假借中介名义骗取尤先生10万元。钱到手后,韦某便给女友买名贵衣服和包,又花钱请朋友到会所消费,给女友冲业绩。落网时,韦某已将钱款挥霍殆尽,仅剩2000多元。

3月18日,尤先生向派出所赠送锦旗,感谢民警及时破案并追回部分被骗资金。警方提醒,广大市民尤其是中老年群体要增强理性投资和风险防范意识,不盲从、不轻信,不轻易将资金交给自己并不了解的中介或投资人。

寒夜山林伸援手 警民共筑平安网



早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员陈锦梅 文/图)在春寒未退的3月,安溪县公安局祥华派出所接到辖区吴女士的报警电话,得知一严重醉酒的男子在其店铺门口陷入深度昏迷,需要救援。接报后,值班民警廖江峰火速抵达现场,发现男子因饮酒过量嘴唇发黑,陷入沉睡,加之山区夜晚气温骤降,情况十分危急。所幸在民警的帮助下,醉酒男子被及时送医。



民警帮助老人稳定伤势

驱车将其护送回家,再三嘱咐其家人悉心照料。

近期,感德派出所也进行了一次紧急救援行动——一名年届七旬的老奶奶在感德镇霞庭村一山林中采鼠曲草时,不慎因雨天路滑摔伤,左小腿骨折、脑部受损并出现抽搐等症状。值班民警黄神彬立即带领队员,经过半小时的跋涉,最终成功在一处山坡上找到受伤的老人,并迅速采取急救措施稳定其伤势。随后在医护人员配合下,大家齐心协力用担架将老人平稳抬下山送往医院接受进一步治疗。

这一系列举动犹如寒夜里的一抹暖阳,温暖了被救援群众及家属的心,他们对派出所的及时救助都表达了由衷的感激之情。每一次警民携手,都是对“警民鱼水情深”的生动诠释,让我们共同携手,构建更加和谐安宁的社会环境。